
ERRATUM

Calculation of Exchange Frequencies in bcc ^3He with the Path-Integral Monte Carlo Method. D. M. CEPERLEY and G. JACUCCI [Phys. Rev. Lett. **58**, 1648 (1987)].

The tenth entry in Table I should read

$$6(1^6; 3^6; 4^3) \quad 0.036 (\pm 30\%).$$

Reference a in this table should read, "H. L. Stipdonk, G. Frossatti, and J. H. Hetherington, J. Low Temp. Phys. **61**, 185 (1985)."

Exact Critical Behavior of a Random-Bond Two-Dimensional Ising Model. R. SHANKAR [Phys. Rev. Lett. **58**, 2466 (1987)].

In Eq. (31) the denominator in the right-hand side should be $R^{1/2}$ and not $R^{1/4}$.

The parenthetical remark in the penultimate paragraph should read "[There are differences, but they are of *relative* importance $g^2(R) \sim 1/\ln R$.]"